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У Путіна знайшли
виправдання, чому парад на
9 травня пройде без техніки
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Військовий парад 9 травня у Москві пройде без техніки через
так звану "терористичну активність Києва". А також тому, що
"рік не ювілейний".

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив речник російського
диктатора Дмитро Пєсков.

Читайте також: Парад на Красній площі 9 травня пройде без
техніки: у Москві пояснили чому

"Київський режим, який щодня втрачає землі, втрачає землі на
полі бою, зараз на повну розгорнув терористичну активність. І
тому на тлі, на тлі цієї терористичної загрози, звичайно ж,
вживаються всі заходи щодо мінімізації небезпеки", - сказав
Пєсков.

За його словами, парад буде, але не такий як минулого року, бо
то був "ювілейний парад".

"Давайте не забувати все-таки, що минулого року це був
ювілейний парад. Широкоформатний, такий, який має бути в
круглу дату. Ця дата не ювілейна, але парад все одно буде, так,
нехай у скороченому форматі", - заявив речник російського
диктатора.

Парад у Москві

Нагадаємо, як стало відомо раніше, військовий парад у Москві
9 травня відбудеться без традиційної демонстрації
бронетехніки. На Красній площі пройдуть лише піші колони
військових.

Проте під час параду обіцяють показати роботу військових, які
виконують бойові завдання в Україні, а також несуть
чергування у Ракетних військах стратегічного призначення,
Повітряно-космічних силах та Військово-морському флоті.

Авіаційна частина заходу збережеться: заплановано проліт
пілотажних груп, а наприкінці штурмовики Су-25 мають
"розфарбувати небо" у кольори російського прапора.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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